

設計図書等に対する質問及び回答

入札番号 道85

工事名 市道尾高下泉線通学路整備工事

番号	質問内容	設計図書等の該当頁	回答
①	施工工程どおりの施工実施が難しくなった場合は工期の延長は可能でしょうか？		年度内完成を見込んでいますが、現場条件等により工期の変更が必要な場合は協議に応じます。
②	2次製品の曲線部分の隙間の施工は協議に応じてもらえますでしょうか？		現場条件等により必要な場合は協議に応じます。

設計図書等に対する質問及び回答

入札番号 道85

工事名 市道尾高下泉線通学路整備工事

番号	質問内容	設計図書等の該当頁	回答
1	作業時片側交互通行を想定されているとのことですが、日中に3~5台の大型トラックが食品加工会社へ運ばれる為に通行されますが、通行しながらの作業は出来ないと考えますが全面通行止めでの作業は可能でしょうか。		契約後、協議の対象とします。

設計図書等に対する質問及び回答

入札番号 道85

工事名 市道尾高下泉線通学路整備工事

番号	質問内容	設計図書等の該当頁	回答
1	工事区間の道路を全面通行止めにする ことは可能でしょうか。		片側交互通行規制での施工を想定して いますが、契約後、協議の対象とし ます。
2	片側交互通行の規制のもと、施工を する場合、施工幅の実態に基づいて、 小規模土工（掘削、床掘、埋戻、土砂運 搬など）への設計変更の協議、対応は 可能でしょうか。		現場条件等により変更が必要な場合は 協議に応じます。
3	工期延長は可能でしょうか。		年度内完成を見込んでいますが、現場 条件等により工期の変更が必要な場 合は協議に応じます。